

Порядок прохождения ТПМПК Невского района Санкт-Петербурга для получения рекомендаций по определению формы получения образования, образовательной программы, форм и методов психолого-медико-педагогической помощи, созданию специальных условий, по определению формы и степени инклюзии (интеграции) в образовательную среду для получения образования детьми с ограниченными возможностями здоровья дошкольного возраста

ТПМПК осуществляет прием по предварительной записи с 15 августа 2020 года по 20 июня 2021 года. Заявки, поступившие в период с 20.06.2021 по 14.08.2021 года, комиссией не рассматриваются.

В ТПМПК Невского района Санкт-Петербурга могут обратиться родители (законные представители) детей, зарегистрированных и/ или проживающих в Невском районе Санкт-Петербурга. Комиссии проходят в соответствии с графиком (график дошкольных ТПМПК) по адресу: ул. Новосёлов, д. 11-А.

Запись на ТПМПК Невского района Санкт-Петербурга осуществляется в электронной форме: запись на комиссию (<https://nevapmsc.ru/about/tpmpkdzap.html>).

Для записи необходимо указать фамилию, имя ребенка, дату рождения, № дошкольной организации, которую посещает Ваш ребенок, адрес регистрации и проживания ребенка, фамилию, имя, отчество родителя (законного представителя) ребенка, телефон для связи, электронную почту, причину обращения в ТПМПК.

Обработка запроса осуществляется в течение 5 рабочих дней или по телефону ТПМПК Невского района: (812) 409-72-01.

Прохождение обследования ребенка в ТПМПК осуществляется только при наличии полного пакета документов.

Ответственность за предоставление полного пакета корректных документов лежит на родителе (законном представителе). В случае если на ТПМПК будет представлен неполный комплект документов или документы будут некорректно оформлены, в обследовании ребенка на комиссии может быть отказано.

В представляемых документах не допускаются неустойчивые исправления, повреждения, нечитаемые части текста или нечитаемые отпечатки штампов и печатей, наличие которых не позволяет однозначно толковать их содержание.

Убедительная просьба при прохождении ТПМПК иметь все необходимые копии!

Информирование родителей (законных представителей) ребенка о дате, времени, месте и порядке проведения обследования, а также об их правах и правах ребенка, связанных с проведением обследования, осуществляется ТПМПК в 5-дневный срок с момента записи.

В состав ТПМПК входят: педагог-психолог, учителя-дефектологи (по соответствующему профилю: олигофренопедагог, тифлопедагог, сурдопедагог), учитель-логопед, педиатр, невролог, психиатр детский, социальный педагог. Обследование детей проводится каждым специалистом ТПМПК индивидуально или несколькими специалистами одновременно. Состав специалистов ТПМПК, участвующих в проведении обследования, процедура и продолжительность обследования определяются председателем ТПМПК исходя из задач обследования, а также возрастных, психофизических и иных индивидуальных особенностей детей. При решении ТПМПК о дополнительном обследовании оно проводится в другой день.

Копия заключения ЦПМПК выдается родителям (законным представителям) детей под роспись.

Убедительная просьба внимательно проверять данные ребенка, указанные в заключении (Ф.И.О., дата рождения, адрес регистрации и проживания).